A. Идентификатори

С цел да упражни по-голям контрол над своите граждани, правителството се решило на радикална мярка - всеки гражданин да има малък микрокомпютър, хирургично имплантиран в лявата си китка. Този компютър ще съдържа цялата лична информация, както и един предавател, който ще позволи движението на човека, да се следи и записва от централен компютър. 

Съществена част от изработката на поредния компютър е генерирането на уникален идентификационен код, състоящ се от поне един и не повече от 50 символа. Самите символи могат да бъдат само някои от 26-те малки букви от английската азбука. 

Да предположим, че поредното множество от кодове трябва да съдържа точно три повторения на а, две на b и едно на c. Генерирането на първия уникален идентификационен код става като наредим в нарастващ ред тези символи. Т.е първия код е aaabbc. Всеки следващ код може да бъде получен от предишния, след разместване на някои два символа, така че получения нов код да бъде уникален. Освен това трябва да е следващия в лексикографската подредба. Например, започвайки от aaabbc след определен брой правилни размествания ще стигнем до кода aacbba. Следващите три кода, отговарящи на изискванията са:

abaabc
abaacb
ababac

Напишете програма, която чете от стандартния вход множество от кодове. Всеки код е зададен на отделен не празен ред и може. За всеки от тях генерира и извежда на отделен ред, на стандартния изход, код удовлетворяващ вече споменатите изисквания. Ако такъв код на съществува, трябва да изведете “Impossible!”.

	Вход
	Изход

	


                            abaacb

cbbaa

	ababac
Impossible!





B. Суми

Дадена ви е поредица от n (2 ≤ n ≤ 200000) числа, всяко в интервала [-107;107], измежду които няма повтарящи се. Търсят се всички двойки числа, чиято абсолютна разлика е минималната възможна.

На първия ред на стандартния вход е зададен броят на тестовете. Всеки от тях започва n. Следва ред с n-те числа, разделени с интервал.

За всеки тест на отделен ред на стандартния изход извеждайте двойките, отговарящи на условието в нарастващ ред. Всеки две числа трябва да са разделени с интервал. След последното число не трябва да има интервал!

	Вход
	Изход

	3
10
-20 -3916237 -357920 -3620601 7374819 -7330761 30 6246457 -6461594 266854
12
-20 -3916237 -357920 -3620601 7374819 -7330761 30 6246457 -6461594 266854 -520 -470
4
5 4 3 2
	-20 30
-520 -470 -20 30
2 3 3 4 4 5



Пояснение към изходите: в първия пример (30) - (-20) = 50, което е минималната възможна разлика. Във втория пример (-470) - (-520) = 30 - (-20) = 50. В третия пример търсената разлика е 1, а двойките са (2, 3), (3, 4), (4, 5).
 


C. Студенти

Дойде време за стипендии и всички студенти (не повече от 100 000 и поне един) се втурват да се редят пред касата, където да получат парите си. В началото пред касата няма никой, но постепенно студентите прииждат на групи. Някои от студентите са по-привилегировани от други, заради по-добрия си успех. С пристигането си те трябва да застанат на опашката преди тези с по-нисък успех. Ако двама студента са с еднакъв успех, то по-напред трябва да застане този, чието име е по-напред в лексикографската подредба. Няма двама студента с едно и също име и еднакъв успех. 
На първия ред на стандартния вход е зададен броят на тестовите примери. За всеки от тях програмата трябва да обработва следните типове заявки:
· 1 p s – добавя студент с успех p (0 ≤ p ≤ 100 000) и име s (съставено само от най много 100 латински букви) в опашката, според описаните правила;
· 2 – премахва от опашката студента, който е най-отпред и извежда името и успеха му на отделен ред. Ако няма чакащи студенти, извеждайте “empty”;
· 0 – края на поредния тестов пример;
	Вход
	Изход

	1
1 1 Asen
1 1 Deqn
2
1 2 Boby
1 3 Vania
1 3 Chochko
2
2
1 4 Vasil
1 5 Desi
1 5 Denis
1 5 Penio
2
2
2
2
2
2
2
1 10 Mitko
1 3 Ani
2
0
	Asen 1
Chochko 3
Vania 3
Denis 5
Desi 5
Penio 5
Vasil 4
Boby 2
Deqn 1
empty
Mitko 10


[bookmark: _GoBack]D. Гласуване
Както всяка учебна година, така и в началото на тази класът на Панко трябва да си избере отговорник. Затова класната решила да проведе анонимно гласуване, при което всеки ученик да запише на лист името на съученика си, за когото гласува.
 
Тъй като Панко е доста хитър, той знае , че е от негова полза отговорникът да бъде близък на него човек. Затова се е промъкнал в учителската и е намерил листите с гласовете на всеки един от класа, а за негов ужас приятелят му имал най-малко гласове. В момента Панко е решил да подмени някои от гласовете, така че неговият приятел да спечели. Имената на листчетата,  обаче, не са малко, а той няма много време. Вие като добри негови приятели не бихте отказали да му помогнете, като напишете програма, която пресмята колко гласа има ученикът с най-много такива и колко гласа има приятеля на Панко.

На първия ред на стандартния вход е зададен брой на тестовете. Всеки от тях започва с  едно число N (10  N  2000) - броя на гласувалите учениците в класа на Панко. На следващите N реда има по едно име, съответстващо на едно листче от гласовете. Имената няма да надвишават 10 букви и са съставени само от латински букви.

За всеки тест на отделен ред на стандартния изход  извеждайте две числа – броя гласове събрал ученикът с най-много гласове и броя гласове събрал приятеля на Панко.

	Вход
	Изход

	1
12
Petar
Nadezda
Nadezda
Stoyan
Nadezda
Stoyan
Nadezda
Zdravko
Tsvetelina
Tsvetelina
Zdravko
Stoyan
	4 1






Е. Скоби

Проблемът, с който ще се сблъскате днес, е малка модификация на задачка със скоби.

За тези, които не са срещали подобна задача преди – зададен е низ съдържащ отварящи и затварящи скоби от четирите вида – ( [ { < > } ] ). Целта е да се провери дали синтаксисът на скобите е правилен – т.е. дали всяка отваряща скоба има съответна затваряща и обратно, както и дали са правилно разположени. Това – ( [ ] ) – е правилен синтаксис, а това – ( [ ) ] – не е. Скобите нямат приоритет – може квадратни скоби да съдържат фигурални и т.н.

Модификацията на задачата, съдържа произволни малки латински букви между скобите.

Напишете програма, която чете символен низ (не съдържа повече от 3000 символа) и проверява дали синтаксисът на скобите е правилен, след което принтира 1 или 0 съответно за правилен и неправилен.

Първия ред на стандартния вход съдържа броя на тестовете. Всеки от тях се състои от един низ съставен от скоби и малки латински букви. Низът не съдържа интервали или символи, различни от указаните.

За всеки тест извеждайте на отделен ред 1 при правилен синтаксис или 0 - при неправилен.

	Вход
	Изход

	(ag)(aa(jh[ku<k(kuk)mm{l}>pp]b)fgh)
(ag)(aa(jh[ku<k(kukmm{l}>pp]b)fgh)
br(ac{ke}t[s])
k(
]hfp}nanac
	1
0
1
0
0




